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Авто для ЗСУ!

06.11.2023

Благодійною організацією «Комітет боротьби з корупцією в державних та

правоохоронних органах влади України», волонтерами Ларисою Троцишиною і

Олександром Лівшуном та донькою військовослужбовця Наталією Крутевич було

придбано для одного із підрозділів в/ч А7034 автомобіль пікап марки Nissan Pickup.

Громадська організація «Подільський центр громадських ініціатив» за підтримки

Хмельницького національного університету також долучилися до збору коштів. Голова

організації Ірина Форкун передала 50 тисяч грн. Це кошти — виручені з продажу робіт

студентів та викладачів кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного

мистецтва на Благодійному аукціоні на підтримку Сил оборони України, а також 

благодійні пожертви співробітників Університету та гостей. На прохання студентів

кошти були спрямовані саме на це придбання. Загальна вартість проєкту склала – 225

тис. грн.

Автомобіль пройшов повну діагностику та необхідний ремонт до відправлення.

Організатором цих заходів був Олександр Лівшун.

4 листопада 2023 року авто було передано військовослужбовцю   військової

частини з Хмельницького. Воно буде використовуватися для виконання бойових

завдань мінометною батареєю на сході України.
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Відділ навчально-виховної роботи на чолі із начальником Інною Горячок та

студентська рада Хмельницького національного університету організували збір

необхідних речей для підтримки наших захисників! Студенти та викладачі

університету передали нашим захисникам продукти харчування, каву, чаї сухофрукти,

цигарки, теплі шкарпетки. Вільна профспілка працівників ХНУ – теплі чаї.

Щиро дякуємо усім, хто долучився до збору коштів та організації даного проєкту.

Дякуємо нашим захисникам за відвагу, мужність та за кожен новий день. Ви – щит і

міць нашої країни.

Ми не зупиняємося на досягнутому, а рішуче йдемо вперед до ПЕРЕМОГИ.

СЛАВА УКРАЇНІ!  СЛАВА ЗСУ!
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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